

PRESS RELEASE

2015 年 7 月 29 日 日本郵便株式会社 信 越 支 社

オリジナル フレーム切手『日本海の夕日』の販売開始と贈呈式の開催

日本郵便株式会社信越支社(長野県長野市、支社長 川野 陽一)は、下記のオリジナル フレーム切手の販売を開始します。

このオリジナル フレーム切手は、下記の郵便局(一部の簡易郵便局は除く)で限定販売します。

記

1 切手の概要

名 称	日本海の夕日			
販売開始日	2015年8月3日(月)			
販 売 部 数	1,530 部 (予定)			
販売郵便局	新潟県新潟市の全郵便局(計 115 局) ※一部の簡易郵便局は除きます。			
シート構成	1 シート 82 円切手×10 枚			
販 売 単 位	シート単位で販売します。			
販 売 価 格	1 シート 1,230 円			

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 贈呈式の内容

実	施	日	時	2015年7月31日(金) 9:00~
場			所	新潟市役所(市長室) 〒951-8550 新潟市中央区学校町通1番町 602-1
受	贈	者	等	受贈者: 新潟市長 篠田 昭(しのだ あきら)様 日本海夕日キャンペーン実行委員会代表 栗田 浩(くりた ひろし)様 贈呈者:日本郵便株式会社 新潟粟山郵便局長 計良 正人(けら まさと)

4 その他

本フレーム切手は、8月5日(水)から日本郵便株式会社Webサイト「郵便局のネットショップ」でもお取扱いします。(http://www.shop.post.japanpost.jp/)

※なお、「郵便局のネットショップ」でお取扱いするフレーム切手には販売価格(1,230円)のほか に郵送料等が加算されます。

以 上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 信越支社

経営管理本部 (総務担当)

電話:(直通)026-231-2231

(FAX) 026-231-2227

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 信越支社 郵便・物流営業部 (物販担当)

電話:(直通) 026-231-2368

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。